



حجت‌الاسلام‌نظافت:

ر م‌ز موفقی‌ت و بقای نظام اسلامی در اتحاد نهفته است

پنجمین نشست از سلسله جلسات «چله انقلاب» با هدف شناساندن و معرفی تشکل های برتر در فرهنگسرای غدیر برگزار شد و حجت الاسلام نظافت در این جلسه طی سخنانی بر این نکته که اتحاد ر‌م‌ز موفقیت یک حکومت است، تاکید کرد. به گزارش مهر، در این مراسم که شامگاه سه‌شنبه در مشهد برگزار شد، حجت‌الاسلام نظافت مبلغ و کارشناس دینی با طرح موضوع تشکل در تراز انقلاب اسلامی گفت: یکی از ضرورت‌هایی که باید در اولویت توجه و کار مسئولان تشکل‌ها قرار گیرد، مردم‌داری و تقویت اتحاد بین اقشار جامعه است. وی با بیان اینکه اسلام دین همراهی است و مومنان برای رسیدن به موفقیت و پیروزی باید همراه و همگام باشند، ادامه داد: در این زمینه رهبران تشکل‌ها نیز نباید از مردم‌داری غفلت کنند. حجت‌الاسلام‌نظافت در پنجمین شب از سلسله‌نشست‌های چله انقلاب، تأثیر حرکت‌های گروهی را بسیار حائز اهمیت خواند و افزود: کلید موفقیت حکومت‌های مطرح و پیروز اتحاد و تشکل‌ها بوده است. نظافت با اشاره به اینکه تشکل‌ها اهداف وار‌گانی دارند که باید بر اساس برنامه و حساب‌شده باشد یادآور شد: حضور داشتن افراد در کنار یکدیگر به مسئولی نیازمند است که نه‌به‌خاطر قدرت‌نمایی و کسب‌مقام بلکه با هدف پیشبرد کارها گروه و مدیریت کند. وی تصریح کرد: انقلاب شکوهمند اسلامی محصول جمع شدن قطره‌هایی است که تحت‌لوای مدیریت‌تی‌م‌ج‌وب دوست‌داشتنی توانست قدرت استبدادی طاغوت را به‌زانو درآورد و شکست دهد. شایان‌ذکر است ارتباط مستقیم با مرکزادوار دصفهان به عنوان تشکل فعال و برتر، بخشی از مراسم سلسله نشست‌های چله انقلاب در پنجمین شب برگزار ی‌بود.

گرامیداشت‌مرحوم «انوشیروان ارجمند» در جشن‌تولد‌هنرمندان پیشکسوت

یادبود مر دپاییزی



مراسم جشن تولد پیشکسوتان عرصه هنر و حضور سپید میوان سینما و تئاتر فرصتی بود تا یاد مرحوم «انوشیروان ارجمند» هنرمند مشه‌دی نیز زنده شود و یاران قدیم از اویاد کنند. به گزارش مهر، مراسم تجلیل از هنرمندان پیشکسوت و تولد جمعی از پیشکسوتان، ۱۵ دی‌ماه به همت موسسه هنرمندان پیشکسوت در مجموعه باغ‌زینبا برگزار شد و در بخشی از این مراسم با گرامیداشت یاد و خاطر مرحوم انوشیروان ارجمند، تابلویی از تصویر این هنرمند فقید تئاتر، سینما و تلویزیون به خانواده او اهدا شد. به‌احترام شرم‌م‌و م‌غ‌ر و همچنین فاعه غم‌انگیز منا، برگزاری جشن تولد هنرمندان متولد پاییز با جشن تولد هنرمندان متولد دی‌ماه هم‌زمان شده بود و فرصتی را فراهم کرد تا یاد مرحوم انوشیروان ارجمند، که تولد در مهرماه سال ۱۳۲۰ و درگذشت در آذر سال ۱۳۹۲ ، طلوع و غروب زندگی او را پاییزی ساخت، نیز گرمای داشته‌شود. در این مراسم هنرمندان پیشکسوتی همچون اکبر آزاد، ناصر چشم‌آذر، رضا ناجی، مریم معترف، داریوش اسدزاده، پیژمان گامگار، اسامیا آذر، پری‌زنگنه، شمسی فضل‌اللهی، رضا حیدری، نصراله منتقلچی و اسماعیل خلیج که متولد پاییز و دی‌بودند، حضور داشتند.



روی خط تئاتر

- افتتاح کانون فیلم تئاتر با اثری از رضا صابری**
- معاون انجمن نمایش استان از تشکیل کانون فیلم تئاتر با نام تالار افتخارات ایران و جهان با محوریت اکران فیلم تئاترهای ایران و جهان خبر داد که به زودی با اکران یکی از آثار استاد رضا صابری کار خود را آغاز خواهد کرد. به گزارش مشهد تئاتر، امیر احسان امیرپوو گفت: حسین وحدتی دبیر تالار افتخارات ایران و جهان (کانون فیلم تئاتر) و احسان روحی نیز دبیر اجرایی این کانون است. شایان ذکر است فراخوان کانون فیلم تئاتر چندی پیش توسط انجمن نمایش استان منتشر شده‌بود.

- حضور ۶ گروه در جشنواره تئاتر فجر مشهد**

معاون امور هنری و سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی با اشاره به اینکه حضور حداقل ۶ گروه تئاتر از بخش‌های مختلف جشنواره تئاتر فجر کشور در جشنواره تئاتر فجر مشهد برنامه‌ریزی شده است، گفت: مهم‌ترین مشکل جشنواره تئاتر فجر مشهد مشکلات مالی است. ناصر نبی‌زاده در گفت‌وگو با فارس با اشاره به اینکه همه متولیان برگزاری جشنواره‌های تئاتر و فیلم فجر در مشهد تلاش می‌کنند مشکلات مالی اجرایی شدن آن را رفع کنند، اظهار کرد: برای برگزاری جشنواره تئاتر فجر در مشهد به حدود ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار نیاز است. وی افزود: جشنواره تئاتر فجر در مشهد از ۲۶ تا ۲۹ دی‌ماه اسمال برگزار خواهد شد. نبی‌زاده بیان کرد: با توجه به مکاتبات و رایزنی‌های انجام‌شده با سازمان‌هایی مانند استانداری، شهرداری و …، تلاش می‌کنیم با رفع مشکلات مالی، جشنواره تئاتر و فیلم فجر را در مشهد برگزار کنیم.

- «عمار،خانه، تمدیدشد**

اجرای نمایش کمدی «عمارتخانه» به علت استقبال تا ۲۸ دی‌ماه تمدید شد. به گزارش روابط‌عمومی این نمایش، در «عمارتخانه» به نویسندگی و کارگردانی «کیوان صباغ»، بازیگرانی از جمله محمد جهانپنا، مهری شمس، الهه‌پژوهی و امیر احسان امیرپور ایفای نقش می‌کنند.

نگارستان

- «بهار» نقاشی می‌شود**

نمایشگاه نقاشی‌های فریدون سنگستانی در گالری بهار مشهد افتتاح خواهد شد. این نمایشگاه ۲۴ دی‌ماه ساعت ۱۷ با حضور جمعی از هنرمندان و هنردوستان در گالری بهار گشایش خواهد یافت و تا اول بهمن ماه همه روزه از ساعت ۱۷ تا ۲۰ پذیرای هنرمندان و علاقه‌مندان به هنر نقاشی در گالری بهار واقع در کوهستگی ۱۴ خواهد بود.

- «به روایت من» در آتیه**

همچنین نمایشگاه چاپ دستی با عنوان «به روایت من» و نمایش آثار بانوی هنرمند نیشابوری «ملیکا فرح بخش» در نگارخانه آتیه تحت نظارت اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی نیشابور برپا شد. این نمایشگاه فردا از ساعت ۱۷ تا ۲۰ در نگارخانه آتیه واقع در خیابان بعثت ۳۴ نیشابور میزبان علاقه‌مندان خواهد بود.



قاریان همه «عباسی» شدند

پیکر مر حوم «حمیدرضا عباسی» امروز تشییع می‌شود

گروه فرهنگی – بعد از یک هفته کما ، عصر سه شنبه گذشته بود که حمیدرضا از میان ما پر کشید و به لقاءا… شتافت. برخی از قاریان مطرح کشور در واکنش به این ضایعه غم بار برای جامعه قرآنی کشور در صفحه های شخصی خود در اینستاگرام با انتشار عکس حمیدرضاعباسی به ابراز همدردی پرداختند.
به گزارش ایگنا، احمد ابوالقاسمی، احمد شاکر نژاد، رحیم خاکی، حسن کزیمی، مسعود سیاح کرجی، محمدرضاپور زرگری،

امام زمان (عج)، جامعه قرآنی و خانواده وی به ویژه حجت الاسلام والمسلمین عباسی پدر حمیدرضا عباسی و کارگردان و تسلیت‌گفت. در بخشی از پیام دارالقرآن الکریم آمده است: «آن عزیز والا مقام که در خانواده ای روحانی و در محضر اساتید کلام ا… تربیت یافته بود و بالنده شد، سرمایه ای ارزشمند از نوا‎ی خوش قرآن کریم و ادب ایمانی و اخلاق اهل بی‌تی(ع) در تربیت شاگردان قرآن و مدیریت جلسات محلی قرآنی را به همراه داشت.»

- داغدار درگذشت حمیدرضا**

همچنین در پی درگذشت حمیدرضا عباسی، پیامی از آیت ا… سیداحمد علم الهدی امام جمعه مشهد در صفحه شخصی منتشر به‌وی در اینستاگرام منتشر شد که در آن آمده است: «خبر درگذشت قاری بین‌المللی قرآن، جوان مؤمن و انقلابی شادروان حمیدرضا عباسی بر اثر سانحه رانندگی در بازگشت از مسابقات قرآن سمنان، جامعه قرآنی کشور را داغدار کرد. ضمن تسلیت این مصیبت به مردم‌مشهد و جامعه قرآنی، از خداوند منان برای خانواده این جوان طبر صبر داریم،مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی نیز طی پیامی همچنین در پی خبر درگذشت مرحوم حمیدرضا عباسی قاری ممتاز مشهدی، سازمان دارالقرآن الکریم و اداره کل تبلیغات اسلامی خراسان رضوی، ضایعه از دست دادن این استاد و داور بین‌المللی را به‌ساحت

معظم ایشان تسلیت عرض کرده، از پیشگاه با عظمت خداوند متعال می‌خواهیم روح نجیب و پاک ایشان را غریق رحمت و در روز حشر با قرآن محشور فرمایند.»

- تشییع: ساعت ۹ امروز، حسینیه پیروان نبوی مشهد**

علیرضا عباسی، برادر حمیدرضا عباسی قاری ممتاز بین المللی مشهد نیز با اعلام برنامه مراسم تشییع پیکر این قاری قرآن در نماه گوگو با خراسان گفت: پیکر مرحوم حمید رضا عباسی امروز ساعت ۹ صبح از مقابل حسینیه پیروان نبوی مشهد در خیابان نواب به سمت حرم مطهر تشییع می‌شود. وی افزود: همچنین مراسمی امشب از ساعت ۱۸ تا ۲۰، در بولوار کامیاب ۱۶ در حسینیه آذربایجانی‌های مشهد برگزار می‌شود. برادر مرحوم عباسی یادآور شد: مراسم تحجیم قاری ممتاز بین المللی حمیدرضا عباسی نیز روز جمعه صبح ساعت ۹ تا ۱۱ و عصر بعد از نماز مغرب و عشاء از ساعت ۱۷:۳۰ تا ۲۰ و همچنین شنبه همان ساعت در نوبت صبح در مسجد حضرت علی(ع) خیابان کوشش (گازادرها) مشهد برگزار می‌شود.

شایان ذکر است، حمیدرضا عباسی، قاری ممتاز بین المللی قرآن ، هفته گذشته پس از قضاوت رقابت در مسابقات قرآن بسیج سمنان و در مسیر بازگشت به مشهد، دچار مصیبت درگذشت آن فقید سعید را به قاریان شنبه دارفانی را وداع گفت.

دانشگاه

تصویب تاسیس دانشکده حقوق و علوم سیاسی در دانشگاه فردوسی

تاسیس دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه فردوسی مشهد، به تصویب هیئت امنای دانشگاه‌های منطقه شمال شرق کشور رسید. رئیس دانشکده علوم اداری دانشگاه فردوسی با اعلام این خبر به تسنیم گفت: تاسیس چنین دانشکده‌ای با توجه به جایگاه بالای دانشگاه فردوسی مشهد و سابقه علمی و فقهی خراسان بزرگ، حق دانشگاه، استان و تکلیفی برای استادان این دو رشته است. عبدالرضا جوان‌جعفری تربیت‌نیروهای متخصص، استقبال دانش آموزان رشته علوم انسانی از رشته‌های حقوق و علوم سیاسی و ظرفیت‌عظیم این رشته‌ها را از ضرورت‌های تاسیس این دانشکده دانست و افزود: با دادن فضای مناسب به این رشته‌ها می‌توانیم در آینده شاهد حضور قابل توجهی از حقوقدانان و کارشناسان سیاسی فارغ‌التحصیل دانشگاه فردوسی مشهد باشیم.

موسیقی

داوری آثار جشنواره ه موسیقی بسیج هنرمندان استان

معاون فرهنگی اجتماعی سازمان بسیج هنرمندان خراسان رضوی، از استقبال هنرمندان از جشنواره موسیقی در بخش‌های مختلف آن خبر داد و گفت: هیئت داوران در حال داوری آثار این جشنواره هستند. محمد زعفرانی به فارس گفت: آثاری که به دبیرخانه جشنواره موسیقی رسیده، بسیار متنوع است به طوری که در آن موسیقی از شمال و جنوب خراسان وجود دارد و در قالب‌های مختلف دانش‌آموزی،پاپ‌و سنتی علاقه‌مندان آثار خود را ارسال کرده‌اند که این امر نشان دهنده میزان علاقه و هنر هنرمندان خراسان رضوی در عرصه موسیقی است. وی افزود: از ابتدای سال جاری کارگاه‌های فصلی جشنواره شعر برگزار شده است به طوری که پنج‌شنبه پیش رو کارگاه فصل زمستان این جشنواره با عنوان کارگاه شعر ایبیتی، با حضور استاد کاظمی و هنرمندان برجسته این عرصه برگزار می‌شود.

در سفر معاون سینمایی حوزه هنری کشور و مدیر عامل موسسه «سینما شهر» به مشهد مطرح شد

اختصاص ۲ میلیارد تومان اعتبار برای سینماهای هویزه و آفریقا

سینما آفریقای مشهد با ۹۵۰ میلیون تومان بازسازی و تجهیز می‌شود



نمای از مراحل بازسازی سینما افریقای مشهد - عکس: ایسا

- تعویض صندلی‌های سینما هویزه تا پایان اسما**

«محمد حمزه‌زاده» معاون سینمایی حوزه هنری خراسان رضوی با اشاره به این که سینماهای تحت پوشش حوزه هنری از حمایت موسسه سینما شهر تجعیز و بهسازی می‌شود گفت: شهرهای بزرگ همچون مشهد، تبریز، اصفهان و شیراز در اولویت اجرای این طرح قرار دارند. «کریمی» رئیس پردیس سینمایی هویزه نیز از رایزنی برای افزایش قابلیت سالن‌های دیگر سینمایی مشهد خبر داد و گفت: طبق برنامه ریزی‌های انجام‌شده و با حمایت



روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان پنج‌شنبه ۱۷ دی ۱۳۹۴ . ۲۶ ربيع‌الاول ۱۴۲۷ . شماره ۳۱۹۱



پیکر ۸ شهید مدافع حرم امروز در مشهد تشییع می‌شود

پیکر پیکر ۸ ک شهید مدافع حرم امروز پنجشنبه ۱۷ دی ماه در مشهد تشییع می‌شود. به گزارش ایثار، این مراسم از مقابل مهديه مشهد به سمت بارگاه منور امام هشتم(ع) و با حضور استاندار خراسان رضوی، امام جمعه مشهد، مدیران دستگاه‌های اجرایی استان، اقشار مردم و خانواده‌های شهدا و ایثارگران برگزار خواهد شد. پیکر مطهر شهدای مدافع حرم پس از تشییع، طواف و اقامه نماز توسط آیت ا… علم الهدی امام جمعه مشهد، در گلزار شهدای بهشت رضا (ع) به خاک سپرده خواهد شد.

شایان ذکر است محمدجواد رضایی، علی مرادی، احمد جعفری، حسین فدایی، جواد حسنی، حسن حیدری و حسن رحیمی به شهادت رسیده‌اند. در این میان هویت شهید سعید محمدجاوید حسینی که فروردین‌ماه گذشته به شهادت رسیده بود پس از آزمایش دی‌ان‌.ای احراز و پیکر مطهرش شناسایی شد.



در آیین گشایش سومین دوره ملی مهارت آزمایشگاهی فناوری‌نانومترحد شد

رتبه نخست خراسان رضوی در تجهیز آزمایشگاه‌های دانش آموزی نانو

گروه فرهنگی – مدیرکل دفتر متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: خراسان رضوی با تجهیز ۶ پژوهش‌سرا در بخش دانش آموزی از نظر نصب تجهیزات نانو در رتبه اول کشور قرار دارد. به گزارش خراسان، مهندس قربانعلی افشانی» در حاشیه مراسم افتتاحیه سومین دوره ملی مهارت آزمایشگاهی فناوری نانو که صبح دیروز در پژوهشکده عباس زادگان مشهد برگزار شد، اظهار کرد: بر اساس گزارش‌های ستاد ویژه توسعه فناوری نانو معاونت علمی ریاست جمهوری، ایران در بخش دانش آموزی نانو، رتبه اول یا دوم جهان را در اختیار دارد و بسیاری از کشورهای جهان از این توانمندی ما متعجب‌اند. وی افزود: در جوامع بین‌المللی این سوال برای نمایندگان کشور آمریکا مطرح بود که ما چه‌طور توانسته‌ایم موضوعات نانو را در بخش دانش‌آموزی تا این حد فعال کنیم و به همین دلیل آن‌ها در خواست کرده‌اند ایران تجربیاتش را در بخش دانش‌آموزی نانو به آن‌ها منتقل کند. افشانی به این نکته نیز اشاره کرد که اکنون ایران در سه کشور چین، کلمبیا و اکوادور به‌طور رسمی مهارت‌های آزمایشگاهی فناوری نانو را برای دانش‌آموزان آموزش می‌دهد.

- ۵۰۰ پژوهش‌سرای دانش‌آموزی در کشور**

مدیرکل دفتر متوسطه وزارت آموزش و پرورش افزود: اکنون ۵۰۰ پژوهش‌سرای دانش‌آموزی در کشور وجود دارد که این تعداد را تا ۲ سال آینده به ۷۰۰ پژوهش‌سرا افزایش خواهیم داد؛ به طوری که هر ناحیه آموزشی کشور دارای یک پژوهش‌سرا باشد. وی افزود: تاکنون ۵۰ پژوهش‌سرای دانش‌آموزی کشور به آزمایشگاه نانو مجهز شده‌اند که ۷۰ درصد بوجه این تجهیز را معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری از ۳۰ درصد مابقی را وزارت آموزش و پرورش متقبل شده است. در این مراسم همچنین مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی با تاکید بر ضرورت پژوهش‌محوری در آموزش و پرورش گفت: تاکنون پژوهش‌محوری در بدنه آموزش و پرورش رشد کمی و کیفی ضعیفی داشته است و به همین دلیل برای جبران آن باید در سه حوزه فضای فیزیکی و تجهیزات، نیروی انسانی و همچنین روش‌ها و فرآیندها، استانداردها را تدوین کنیم. «سید جواد حسینی» با اشاره به فعالیت ۶ آزمایشگاهی فناوری نانو برای دانش‌آموزان در خراسان رضوی، گفت: در چند سال گذشته ۲۲ پژوهش‌سرا در استان داشتیم که اکنون به ۵۵ پژوهش‌سرا افزایش یافته‌است. شایان ذکر است، سومین دوره ملی مهارت آزمایشگاهی فناوری نانو به مدت دو روز و به میزبانی آموزش و پرورش خراسان رضوی در پژوهش‌سرای ملاصدرا برگزار می‌شود.

دعوتنامه مجامع عمومی فوق العاده و عادی به طور فوق العاده تعاونی مسکن آرمان جابگیران
جلسات مجامع نوبت اول شرکت تعاونی در قوچان –خیابان بهار دبیرستان مولوی برگزار می شود . از اعضای محترم دعوت می گردد جهت اتخاذ تصمیم نسبت به دستور جلسات حضور یابند . همراه داشتن کارت ملی اعضاء الزامی است .
* دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:
۱- تصویب انحلال تعاونی
۲- انتخاب مکان تصفیه
زمان برگزاری :شنبه ۹۴/۱/۱۳ ساعت ۱۷
* دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:
۱- گزارش هیئت مدیره ۲- گزارش بازرس ۳- تصویب صورتهای مالی سال ۹۳-۴ انتخاب ۳ نفر هیئت تصفیه و ناظر آن ۵- تصویب بودجه پیشنهادی به مدت دو سال برای هزینه های هیئت تصفیه
زمان برگزاری :یکشنبه ۹۴/۱/۱۲ ساعت ۱۷
هیئت مدیره شرکت

^[1] ۹۴۴۲۳۱۹